JlabopamopHasi paboma Ne1
«BblyucrneHue
rMpPsIMOYy20J1bHbIX KOOPpOUHam
o 2eode3uYvyecKUM»



Lenb pabomeni: npeobpasoBaTb
reoge3nyeckme KoopaguHatbl B U L Kakou-
nmMbo TOYKM pPacrosioXKEHHOW B 30HE C
OoceBbIM MepugmaHoMm Lo B  NJIOCKME
NPAMOYronbHble KOOpAMHATbl X, y 3TOU
TOUKWN.

IicxoOHble AaHHbIe:

[onrota oceBoro mepuanaHa Le=21°

B=51°38"43,9023"
L=24%2°13,1360""+ N’

roe N- HoMep BapunaHTa



dopMyibiI Osisi peweHUsI:
x =6 367 558.4969 B”
Jo,
—(a, — 0,5+ (a, +a/l>)I*)I*>N)x
xsin Bcos B

yv=>0+(a, +al*)I*)IN cos B




N =6399698.902 —(21562,267 — (108,973 —
—0,612cos” B)cos” B)cos’ B;

a,=32140,404 —(135,3302 —
—(0,7092 —0,0040 cos” B)cos” B)cos” B;

a, = (0,25+0,00252 cos” B)cos” B —
—0,04166;
a, = (0,166 cos” B—0,084)cos” B:;



a, =(0,3333333 +0,001123 cos” B)cos’ B -
—0,1666667;

a. = 0,0083 —(0,1667 — (0,1968 +
+0,0040 cos”® B)cos® B)cos” B

KoopauHaTtbl X W y BbIMUCIUTb C
TOYHOCTbLIO A0 0,001 M.

PesynbraTthl pelleHns npeacraBuThb B
BMae Tadbnuubl.



Ne DopmyJibl Pe3yJbTarhl Ne DopmyJibl Pe3yabTarhbl

1 B’ 51,6455284| 13 a, -0,007732412
2 B’ 185923,9023000| 14 a, -0,038149860
3 By’ 0,901384542| 15 a, -0,026481236
4 sinB 0,784186804| 16 sinBcosB 0,486607378
5 cosB 0,620524824| 17 P 0,002809566
6 cos’B 0,385051057| 18 NP 17957,096
7 P=L-L, 3,036982222| 19 | 6367558,4969-B/p" 5739618,800
8 4 10933,1360| 20 X 5728374,725
9 =y’ 0,053005341| 21 | IH(ata P)l 0,999892606
10 N 6391412,450| 22 [21]I-cosB 0,032887597
11 do 32088,39988 | 23 y 210198,199

12

0,054976390




